

- 一个项目,11000元/m²谷底价
- 一种移民,淀山湖区真正主导

- 一项共识,临湖而居本应如此
- 一次裸售,高性价比俘获人心

不再高不可攀 不再遥不可及 临湖别墅 = 公寓价格

——淀山湖绅园,给每位别墅置业者一次冲动的理由



实景图



- 淀山湖畔,纯别墅社区,田园风情观湖别墅;
- 南区高品质类独栋产品,11000元/m²真正谷底价别墅;
- 距上海虹桥机场 28 公里,半小时即可抵达;
- 环湖大道(在建中)即将延伸至朱家角复兴路,5分钟(5公里)便可联动上海;
- 轨道 17 号线(规划中),对接环湖大道,成就淀山湖旁轨道别墅;
- 奢享大自然游艇会、旭宝高尔夫、梦莱茵帆船俱乐部、千岛会议中心、国际马球俱乐部、水乡疗养馆、乡野休闲主体区、水上乐园等高端国际生活配套。

但凡拥有成功的事业、卓尔不凡生活格调的成功者,其内心都珍藏着田园湖居情结,功成名就之时,总无法割舍对自然、对湖居生活、对田园牧歌的本真向往。

多数的知富阶层与事业的巅峰人士,也都本着借助养生留住健康的期望,希望拥有一方呼吸鲜氧、放松身心的私属领地。

跻身名流阶层者,家庭永远是他最大的动力,纵横商海之际,也盼望着与家人共享天伦。

淀山湖绅园,临 62 平方公里独有淡水资源而居,规划 8 公里环湖景观国际名流生活圈,献给上海,献给您完美人生。



余山 •

临湖而居 为低碳湖景别墅正名

对于淀山湖绅园的横空出世,有业内人士作出这样的评价:淀山湖绅园可谓应景之作,甚至是人们期待已久的“经典湖居别墅”之作。

在低碳生活日益深入人心之时,地产界的生态住宅也随之跃然人们的眼前。不容否认的是,一场以低碳为名的地产实践正在地产界火热上演。这也决定了低碳地产在未来地产发展道路上必将扮演重要的角色。

“低碳产品的出现,也预示着开发企业正逐渐关注生态生活,加强生态环境的自主意识。而居住者的心理,随着社会主流走势也发生了潜移默化的改变。”淀山湖绅园的相关负责人表示:“不论是项目旁的三大公园,还是南加州现代风格的建筑,淀山湖绅园所要做的,就是为当下这个时代打造出真正低碳,自由,乐活的湖居标准。”

便捷交通 别墅区价值标杆西移

然而,项目为何偏偏择址淀山湖?淀山湖绅园给出了这样一则答案。

淀山湖,继“一江、一山、一湖”是上海最为稀有的自然资源,随着黄浦江和大余山板块的别墅开发趋向饱和,淀山湖独有的水资源更显珍贵。作为连接上海昆山的原生态湖泊,于 12 倍杭州西湖的水域面积,其对上海的价值不可估量。

淀山湖,随着虹桥交通枢纽的建设,作为上海西部组合城镇群的地理中心,同时也是上海东西向发展主轴的西部端点,不再仅仅是上海的郊区新城,而是辐射整个长三角的新兴区域。由于政府的大力支持和打造,近年来淀山湖环湖地区已经落户一大批高档旅游度假设施。

作为项目旁即将建设的环湖大道、曙光路而言,连接到朱家角复兴路只需短短 5 分钟(5 公里)车程,即可联动上海。而今,半小时(28 公里)便可直达虹桥枢纽,项目未来的价值无法估量,成为业内极为看好的湖居项目之一。而知富阶层的走向也是淀山湖绅园驻守淀山湖的重要原因。

价值登峰 11000 元/m² 奢享类独栋别墅生活

对于房屋本身而言,居住的舒适度往往被购房者奉若神明。尤其是别墅,作为享受型消费的第二居所,这种高端性质的消费往往会被很多人认为可望而不可及。

淀山湖绅园以超低总价的形式出现,从某种意义上讲,也标志着高端别墅与公寓价格划上了等号,作为与公寓价格相当

的低总价别墅,更多的是承载了享受性功能,是购房者的一种改善型需求。

此次,淀山湖绅园 II 期推出的南区产品,不仅更靠近淀山湖岸,产品类型更以类独栋为主。如果说独栋是一级产品,联排是二级产品,叠拼是三级产品,那么,淀山湖绅园的类独栋就是一级半产品——拥有超大间距的联排,亦或是间距缩小的独栋产品。

从形态上说,项目类独栋产品每栋都是独立的墙体,在建筑上只有很小一部分相连,或廊道,或储物间,或装饰梁等。而从居住品质上说,项目南加州风格类独栋产品拥有如独门、独户、独院等独栋别墅的特点,相较于联排更有私密性和独立性。从价格上说,也并不比联排贵多少,可以说是用“联排的价格享受独栋的舒适”。同时,在亲地性上,此类产品也无限接近独栋,故入户花园面积也相应的增多,高性价比可想而知。

◎链接



作为一线临湖别墅,总价合理的控制在 198 万-300 万/套。对于 40% 的绿化率、不足 0.6 容积率的纯现房别墅社区来说,在淀山湖板块为数不多。项目产品类型包含独栋、类独栋及联排别墅,主力户型面积从 170-220 平方米不等,6.6 米的超大面宽,每户拥有的前后约 60-70 平米花园,赠送花园、半地下车库及露台等空间,赠送比例高达 1:1,是极为稀缺的一线滨湖别墅。

**上海买房呼叫中心
4006358880 转 577**

接待中心:昆山市淀山湖镇湖滨路 118 号
开发商:昆山豪威房地产发展有限公司

本广告仅供参考,广告中具体确定的内容可作为购房合同附件。

昆山市(2009)预售准字第 475 号(2010)预售准字第 224 号

以上均为建筑面积。11000 元/m² 为二期南区首推类独栋房源(价格有效期为一周)